Домашнее задание №4 .
Группа 1
Задание B1 (№ 83749)

Студент получил свой первый гонорар в размере 1100 рублей за выполненный перевод. Он решил на все полученные деньги купить букет астр для своей учительницы английского языка. Какое наибольшее количество астр сможет купить студент, если удержанный у него налог на доходы составляет 13% гонорара, астры стоят 80 рублей за штуку и букет должен состоять из нечетного числа цветов?



Задание B1 (№ 83515)

При оплате услуг через платежный терминал взимается комиссия 9%. Терминал принимает суммы, кратные 10 рублям. Аня хочет положить на счет своего мобильного телефона не меньше 300 рублей. Какую минимальную сумму она должна положить в приемное устройство данного терминала?



Задание B1 (№ 83945)

Держатели дисконтной карты книжного магазина получают при покупке скидку 10%. Книга стоит 300 рублей. Сколько рублей заплатит держатель дисконтной карты за эту книгу?



Задание B1 (№ 80183)

Тетрадь стоит 26 рублей. Сколько рублей заплатит покупатель за 80 тетрадей, если при покупке больше 50 тетрадей магазин делает скидку 20% от стоимости всей покупки?

Задание B8 (№ 120295)

Прямая [image: image1.png]—4x+9



является касательной к графику функции [image: image2.png]ax —20x+17



. Найдите a.



Задание B3 (№ 105647)

Решите уравнение [image: image3.png]log,(5+ 6x) g, (3+4+5x)+ 1



.



Задание B5 (№ 5391)

	Для транспортировки 36 тонн груза на 500 км. можно использовать одного из трех перевозчиков. Причем у каждого из них своя грузоподъемность используемых автомобилей. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую перевозку за один рейс?

Перевозчик 

Стоимость перевозки одним автомобилем (р. на 100 км) 

Грузоподъемность автомобилей (тонн) 

А 

3200 р. 

3,5 

Б 

4100 р. 

5 

В 

9500 р. 

12 




Задание B7 (№ 96129)

Найдите значение выражения [image: image4.png]46 V6
P



. 



Задание B11 (№ 126441)

Найдите наименьшее значение функции [image: image5.png]1,5x" — 36x+25



на отрезке [image: image6.png]


.



Задание B11 (№ 130901)

Найдите точку минимума функции [image: image7.png]2x—In(x+6)*+1




.



Группа 2

Задание B5 (№ 5408)

	Для остекления веранды требуется заказать 20 одинаковых стекол в одной из трех фирм. Площадь каждого стекла 0,25 [image: image8.png]


. В таблице приведены цены на стекло и на резку стекол. Сколько рублей нужно заплатить за самый выгодный заказ?

Фирма 

Стоимость стекла 
(руб. за 1 [image: image9.png]


) 

Резка стекла 
(руб. за одно стекло) 

A 

300 

17 

Б 

320 

13 

В 

340 

8 
Бесплатно, если сумма заказа превышает 2500 рублей. 




Задание B10 (№ 28383)

Расстояние от наблюдателя, находящегося на высоте h над землeй, до видимой им линии горизонта вычисляется по формуле [image: image10.png]


, где [image: image11.png]


 км — радиус Земли. Человек, стоящий на пляже, видит горизонт на расстоянии 6,4 километров. К пляжу ведeт лестница, каждая ступенька которой имеет высоту 15 см. На какое наименьшее количество ступенек нужно подняться человеку, чтобы он увидел горизонт на расстоянии не менее 8 километров? 



Задание B10 (№ 28403)

Для поддержания навеса планируется использовать цилиндрическую колонну. Давление P (в паскалях), оказываемое навесом и колонной на опору, определяется по формуле [image: image12.png]4mg
D




, где [image: image13.png]


 кг — общая масса навеса и колонны, D — диаметр колонны (в метрах). Считая ускорение свободного падения [image: image14.png]


 м/с[image: image15.png]


, а [image: image16.png]


, определите наименьший возможный диаметр колонны, если давление, оказываемое на опору, не должно быть больше 600000 Па. 



Задание B12 (№ 118581)

Игорь и Паша красят забор за 42 часа. Паша и Володя красят этот же забор за 48 часов, а Володя и Игорь — за 56 часов. За сколько часов мальчики покрасят забор, работая втроем?



Задание B12 (№ 118435)

Первый насос наполняет бак за 20 минут, второй — за 45 минут, а третий — за 1 час 30 минут. За сколько минут наполнят бак три насоса, работая одновременно? 



С1  Решите уравнение                     
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